Аналитическая справка по работе Комиссии по назначению стипендии Таборинского муниципального района учащимся муниципальных казенных общеобразовательных учреждений и учреждения дополнительного образования в 2023-2024 учебном году

В 2023-2024 учебном году в районную конкурсную комиссию по назначению стипендии Главы Таборинского муниципального района учащимся муниципальных казенных общеобразовательных учреждений и учреждения дополнительного образования поступили материалы на 16 Кандидатов стипендий главы района из 3 образовательных учреждений:
МКОУ «Таборинская СОШ»  - 11 человек
МКОУ «Кузнецовская ООШ» - 2 человека
МКОУ «Оверинская ООШ» - 3 человека
МКОУ «Пальминская ООШ» - 1 человек
По результатам рассмотрения документов, представленных образовательными учреждениями на каждого претендента,  исходя из набранных Кандидатом баллов согласно  Положению главы Таборинского муниципального района согласно  Положению о стипендии главы, утвержденному постановлением главы Таборинского муниципального района от 14.11.2022г. №175 «О стипендии главы Таборинского муниципального района учащимся муниципальных казенных общеобразовательных учреждений и учреждения дополнительного образования Таборинского муниципального района», постановлению главы Таборинского муниципального района от 26.06.2023г. №156 «О внесении изменений в Положение «О стипендии главы Таборинского муниципального района учащимся муниципальных казенных общеобразовательных учреждений и учреждения дополнительного образования Таборинского муниципального района» Комиссия утвердила список учащихся муниципальных казенных общеобразовательных учреждений Таборинского муниципального района по трём категориям: за особые успехи в области образования, за достижения в образовании и социально значимой деятельности, за спортивные достижения, набравших наибольшее количество баллов на получение стипендии главы Таборинского муниципального района.
1. - за особые успехи в области образования:
1) Козлов Илья Александрович МКОУ «Таборинская СОШ»-11 класс

 2. - за достижения в образовании и социально значимой деятельности:
1) Тетерина Алена Денисовна, МКОУ «Таборинская СОШ», 6 класс - 47,5 баллов
2) Акулич Ангелина Александровна, МКОУ «Таборинская СОШ», 8а класс - 45,5 баллов
3) Исаева Полина Васильевна, МКОУ «Таборинская СОШ», 8б класс – 43,5 баллов 
4) Каторгина Кристина Анатольевна, МКОУ «Таборинская СОШ», 10 класс-34,5 баллов
5) Богданов Павел Сергеевич, МКОУ «Кузнецовская ООШ», 8 класс – 33,0 балла
6) Скворцов Алексей Витальевич, МКОУ «Оверинская ООШ», 7 класс – 32,5 балла
7) Комарова Виктория Алексеевна, МКОУ «Таборинская СОШ», 6 класс- 29 баллов
8) Николаева Софья Владиславовна, МКОУ «Таборинская СОШ», 5 класс-23 балла
9) Немченкова Анастасия Сергеевна, МКОУ «Оверинская ООШ», 6 класс-23 балла
10) Артеменок Ульяна Антоновна, МКОУ «Кузнецовская ООШ», 6 класс-21 балл
3. – за спортивные достижения:
1) Карманович Артем Игоревич, МКОУ «Таборинская СОШ», 7 класс – 28 баллов
Таким образом, общее количество кандидатов на получение Стипендии Главы Таборинского муниципального района составило 12 человек.

По завершении работы Комиссии, после награждения отличившихся учащихся образовательных учреждений Таборинского МР, рекомендации по подготовке пакета документов для подачи в районную комиссию в образовательные учреждения не направлялись. 
